
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 25/2009 – Segunda Sessão Ordinária do mês de Junho do 

Primeiro Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 09 de Junho de 2009, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 
do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs20min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 

Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou o Vereador Cabo Carlos, 

para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 
visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 

Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata 
da Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 
solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse 

a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. REQUERIMENTO N° 
147/2009, de 25/05/09. REQUERENTE: Ver. Denes Teixeira. 

REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Diretor Regional da Brasil Telecom. ASSUNTO: 

“Implantação de um Telefone Público no P.A. Vale Verde, Localizado na 
Zona Rural do Município de Gurupi, estado do Tocantins”. O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. Com o abono do Vereador Kita Maciel. REQUERIMENTO 

N° 150/2009, de 27/05/09. REQUERENTE: Ver. Cabo Carlos. 
REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Maurício Santos Zanina – Coordenador da CRS 
Gurupi-TO. (Celtins). ASSUNTO: Colocar energia na Rua 303, quadra 

24, lote 07, no setor Jardim dos Buritis, Gurupi-To. O Requerimento foi 
colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

INDICAÇÃO N° 151/2009, de 19/05/09. INDICANTE: Ver. Dr. 

Maurício e Outros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Construção de um Centro Comunitário no Setor Jardim 

Guanabara. INDICAÇÃO N° 164/2009, de 02/05/09. INDICANTE: 
Ver. Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 

Construir auditório nas Escolas Municipais Gilberto Resende, Almeida 
Veras e Lenival Correia. INDICAÇÃO N° 165/2009, de 05/05/09.  

INDICANTE: Ver. Dinda outros. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Doação de área para o órgão Corpo de Bombeiros 

Militar do Tocantins, Instalada na Av. Marechal Castelo Branco, entre as 
Ruas S-02 e S-04, S/nº, Setor Sol Nascente. As indicações lidas serão 

encaminhadas ao chefe do poder executivo municipal. Dando 
continuidade, o senhor Presidente passou para o pequeno expediente, 

onde o Vereador Dinda declinou o uso da palavra sendo o único 
vereador que tinha se inscrito, Não havendo mais vereadores inscritos 

no pequeno expediente. O Senhor presidente convidou o Jornalista 

Zacarias Martins que fizesse ima explanação sobre uma pesquisa que 
realizou com os acadêmicos do 6º período de Jornalismo de Centro 

Universitário UNIRG, sobre possíveis mudanças na Avenida Goiás. Ato 
continuo, o Senhor Presidente passou para o grande expediente fizeram 

uso da palavra por ordem de inscrição os Vereadores Dinda e Dr. 
Maurício. Com o Declínio do uso da palavra dos Vereadores Kita Maciel e 

Marta Barbosa. Não havendo Vereadores inscritos no grande expediente. 
O senhor Presidente passou para a ordem do dia, solicitando a 1ª 

Secretária para fazer a leitura das matérias a serem apreciadas. O 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

Vereador Dr. Maurício solicitou que o Senhor presidente consultasse o 

plenário, para que os Projetos que estão em 2º votação sendo 

aprovados sejam encaminhados a 3º e última votação na presente 
sessão. PROJETO DE LEI 016/2009. ASSUNTO: “Altera a Lei 

Municipal nº 1.686, de 08 de janeiro de 2007 e dá outras providências”. 
AUTOR: Poder Executivo. O Projeto de Lei foi colocado em discussão e 
votação sendo aprovado por unanimidade em 2ª e 3° e última Votação.  

PROJETO DE LEI 018/2009. ASSUNTO: “Autoriza o Poder Executivo 

a firmar convênio com o Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins, 
objetivando agilizar a cobrança da dívida ativa do Município, e dá outras 

providências”. AUTOR: Poder Executivo. O Projeto de Lei foi colocado 
em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade em 2ª e 3° e 

última Votação. PROJETO DE LEI 026/2009. ASSUNTO: “Dispõe 

sobre diretrizes e créditos gerais para recuperação de crédito no âmbito 
da Fundação e Centro Universitário UNIRG”. AUTOR: Poder Executivo. O 

Projeto de Lei foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade em 2ª e 3° e última Votação. PROJETO DE LEI 04/2009. 

ASSUNTO: “Fixa a obrigatoriedade de constar no Corpo da Lei o Nome 

e o Partido do autor do Projeto”. AUTOR: Ver. Kita Maciel. O Projeto de 
Lei foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade em 2ª e 3° e última Votação. PROJETO DE LEI 

012/2009. ASSUNTO: “Dispõe sobre a declaração da I Igreja 

Presbiteriana Renovada de Gurupi-TO de utilidade pública para os fins 
legais e dá outras providências”. AUTOR: Dr. Maurício . O Projeto de Lei 

foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade 
em 2ª e 3° e última Votação. MOÇÃO DE PESAR N° 012/2009, de 

01/06/09. PROPONETES: Ver. Jonas Barros e Outros. PROPOSTO: 

Familiares do Senhor Agenol Rodrigues Barros. A Moção foi colocada em 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo 

nada mais a tratar na ordem do dia, e nem vereadores inscritos 
considerações, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 

sessão às 21hs22min, agradecendo a presença de todos e convidando a 
comparecerem à próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 18 do 

mês corrente.  Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: 

Jonas Barros – PV, como Presidente, Vereadora Marta Barbosa – DEM, 
como 1ª Secretária, Professora Zenaide – PSB, Cabo Carlos – PT, Denes 

Teixeira – PPS, Dinda – PR, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB e 
Wanda Botelho – PR. Com ausência justificada do Vereador Marcão do 

Povo – DEM . A Vereadora Professora Zenaide solicitou que contasse em 
ata a presença honrosa do Senhor Zacarias Martins – Jornalista, Rogério 

Rodrigo da Silva, Rozineide Gonçalves da S.S. Rodrigues, Tânia de 
Oliveira Soares, Ana Paula Dias Brito, Rafael N. Favaretto – Acadêmicos 

de Jornalismo, do Senhor Rodrigo Gonçalves da Silva – Vigilante, O 
Vereador Kita Maciel solicitou que contasse em ata a presença honrosa 

do Senhor Paulo Albuquerque – Assessor de Comunicação do Executivo . 
O teor completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em 

CD de nº 025/2009, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 

Estado do Tocantins, aos Nove dias do mês de Junho de dois mil e nove. 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                               Verª. Marta Barbosa 
        Presidente                                          1ª Secretária 
 


